

宝马频“发火” 高档轿车质量让人忧



5月20日晚7时25分左右,沪蓉高速新北区龙虎塘高速入口处,一辆宝马3系轿车发生自燃。(中国江苏网讯 徐钊 舒翼文)

6月17日上午9时,在商丘市区一辆宝马5系轿车发生自燃。消防人员接警后,迅速赶赴现场处置火情。现场无人员伤亡,起火原因正在进一步调查中。(映象网商丘讯 记者曾岩 胡倩)

6月19日下午1时,渝北区北环新南路,一辆白色宝马轿车突然发生自燃。(重庆晨报讯 记者卢雨)

频召回 宝马也存安全隐患

当前中国汽车市场依然呈现低迷状态,刚刚过去的5月份,奥迪、宝马、捷豹路虎在华销量均不及去年同期,作为高档轿车的代名词之一,宝马5月份全国销量下降5.5%,这是自2005年1月以来首次滑坡。刚进6月,尽管多个豪华汽车品牌大幅降价,但是各地数起宝马车自燃的事件,却让消费者对高档汽车的质量产生了怀疑。

百度搜索“宝马自燃”关键词,有超过60万个搜索结果。中国汽车召回网数据显示,2014年,因自燃隐患而进行的召回共计26起,共涉及车辆151.9万辆,集中的几次召回大多都是由于零部件供应商联合汽车电子有限公司设计制造原因,车辆的燃油泵法兰回油管支架可能会出现开裂,导致燃油泄漏,存在安全隐患而进行召回。其进口5系、6系、X5、X6等召回,原因为燃油泵上盖破损,有燃油泄漏的潜在风险,数量达到68090辆。

国家质检总局2014年9月曾发公告称,由于供应商制造原因,车辆燃油泵供电线插头可能产生故障,有燃油泄漏的潜在风险,宝马公司将召回部分X5、X6等车型汽车。

漏机油 热天让人心生寒

宝马车漏机油现象普遍吗?记者在百度中输入“宝马漏机油”,显示共有7840000条记录。“宝马320i漏机油导致发动机坏掉”“宝马新1系漏机油存隐患”“有谁的宝马十万公里发动机不漏机油或烧机油?”等标题赫然在列,而且时间跨度从2008年一直到2014年各个时间段,不断有车主爆料宝马车发动机存在漏机油现象。

气温也在一天天升高,宝马发动机漏油问题却迟迟找不到彻底解决的办法,这让车主们的忧虑一天天增加。尤其是国内一些地方接连发生宝马车自燃事件,虽然还不能定性为漏油引发,但车主们只要稍加联想,他们的心就会一次次收紧。



据《现代金报》2014年4月23日报道,“开了4万公里,曾经检测出漏油,更换过密封圈、油封等零部件,如今车内更是有着刺鼻难闻的气味,宝马车主曾先生对于心爱的宝马520很纠结。”

“上周,我们就和车主取得了联系,并建议车主到我们店里进行全面检测,但车主因为工作原因比较忙,因此暂时约了这周,车主方便时再到店里来做保养。”宁波宝恒的售后经理尹万志告诉记者,对于曾先生的问题,他们初步预测是发动机的渗油比较严重,油滴在了排气管上,并通过空调风扇被吸进了车里面。当然,具体是什么情况,还需要车主将车辆开到店里来做全面的检测,才能够做出正确的判断。“只要车主到

店里,我们会立刻安排工作人员做检测。”

超三年 车辆应投自燃险

2013年8月7日上午10:40左右,杭州上塘路,一辆正在等红灯的银白色宝马5系轿车忽然发生自燃,而车主因为没交自燃险,导致10多万的修理费只能自掏腰包。(2013年8月8日《青年时报》实习记者 严良鹏 文 通讯员 詹彬)

据报道,仅2014年7月份,杭州就已经发生了98起由汽车引起的火灾。太平洋财产保险浙江分公司7月以来,已受理了20余起汽车自燃引发的报案,中国人寿杭州市中心分公司也遇到了2起面包车自燃。其中大部分都是因为线路老化、线路碰撞或搭铁造成汽车自燃。太平洋财产保险浙江分公司负责人说:“汽车自燃与高温有一定的关系。除了日常尽量选择停放在阴凉处外,不要在仪表盘上放置易燃品,比如打火机、眼镜、灌装气体、车载香水等容易受热引起火灾的物品,也不要放在后备箱内放置易燃物品。”

据了解,新车相对来说,发生自燃的几率没有旧车那么高,建议车龄在3年以上的车辆或长时间户外行驶的车辆购买自燃险。杭州湖滨消防中队中队长杨恺远解释说:“汽车自燃一般分为两种情况,一种是温度过高,导致车的电瓶温度随之升高,引起汽车自燃;还有一种就是发生车祸,发动机和油箱产生剧烈撞击引起自燃。前面那种情况一般都是发生在老龄化汽车上,使用时间越长,车辆线路越容易老化,一旦与其他线路碰撞或搭线,可能造成电火花引起火灾。”杨队长建议:在高温天,车主主要常对车辆进行检查,防止油路、电路故障以及漏油、漏气等现象的发生,尽量多去4S店进行保养维护;其次就是要在车上配置灭火器,万一发生自燃后能在第一时间进行处理,减少损失。

私改车 保险公司不买单

据了解,即使投了自燃险后,但由于人工直接供油、高温烘烤、外界火源引起的火灾等情况下发生的自燃,都是无法得到保险公司的理赔。很多车主还会在车内安装倒车影像、倒车雷达等。那么,由于私自改装导致汽车自燃能不能得到赔偿呢?

对此,平安产险办公室宣传主任金敏晓说:“一般投了自燃险后,因为车子烧掉后很难界定是何种原因导致的,保险公司都会给予相应的理赔。除非是那种很主观的过错,例如装大灯时,把线路给接错了,这种情况保险公司是能免责的。至于私自装了雷达、倒车影像后导致线路短路引起自燃,保险公司是不会负责的。”

(本报综合整理)



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

消防队门前停车堵路

这事犯法!



信阳消息(记者 张继疆)6月20日晚,网友@信阳大队长向“汽车信阳”发来了一张图片,图片说明为:“晚上9:00左右,消防队突然出警,可是消防队大门口被一辆丰田轿车挡着消防通道,导致消防车辆无法正常出警。”据了解,事发地点为浉河区消防大队门口。当晚9时30分许,网友@胖嘟嘟更新朋友圈,表示“车主已找到,车被消防队扣留,消防车已正常驶出。”

据了解,丰田车车主涉嫌违法停车,违反《道路交通安全法》,同时涉嫌阻碍消防车出警,违反《消防法》和《治安管理处罚法》。

此事引发网友热议:

@小宝:暴力撞开!

@小茶:这是违法行为,可以拘留车主。

@北京现代张:一看就是浉河消防队门口,那里的夜市太多了,吃饭的人也多。

@土豆599:这就不仅是文明行为了,这是违法行为。